

az akció ténye és a dobozok azoknak vannak szárván, akikre nem pislogó gyertyák, áhítatos családi kör mellett borul rá a szent este varázsa, hanem fázós, didergős mezőkön, keményre fagyott rögökön és lombtalan, esontvázra, apadt erdőkben. Onnan küldik haza a szent karácsony fohászait, sóhajait.

Az akció kedves, rokonszenves és nagyon-nagyon jó szívre valló. Harcosaink bizonyára szívszorongva, a szeretet adományoktól fölmelegedett kebelükkel bontják fel a kis csomagokat, mely nekik a hazát, a családot, a félbeszakított békességet és szeretetet fogja jelenteni. Az északi és déli harcér fiait, hőseit nem fogják nélkülözni az itthonmaradottak szeretetét, jóakarátát.

Valakiről azonban megfélekedtünk. Valahová még nem szántunk karácsonyi ajándékokat. Hogy kiknek, hogy hová? Ezzünkbe fog jutni, ha a *határvédelemre* gondolunk. *A délvideki határvédőkre*, — fiatal, heves harcsofokra, öreg, csapzott bajszú népfölkelőkre, akik szívesen nélkül, réttenthetetlenül állják a helyüket a déli gránicekon. Nincs egyebük, csak halálmegvetésük, kitartásuk és becsületük. Védik a határt, védnek bennünket a ma nyugalomunkat, ezer halálveszelelemben, a vakmerő ellenséges betöréseket visszaverve, védnek bennünket, házainkat, nyugalmas családi életünket, mindenünket.

Róluk sem szabad megfélekednünk. Nekik is jusson vallami az ajándékokból, a szent karácsonyból, a szeretetünkéből. Az egyes parancsnokságok, így a szegedi is — úgy véljük — szívesen továbbítanák a nekik szánt ajándékokat. Adakozzunk, küldjünk nekik is, magunkért tesszük, nyugalomunkért, békességünkért, zavartalanságunkért. És az ő nagy meghálálhatatlan feladatukért, hős munkájukért.

— **A novemberi közgyűlés.** Szerdán délután Szeged város törvényhatósági bizottsága közgyűlést tart. *Cicatricis* Lajos dr. főispán ma este érkezett Szegedre és elnökölni fog a holnapi közgyűlésen, amelynek nagyon rövid a programja, mint már ma megírtuk. Holnap töltik be a megüresedett belvárosi plébánosi állást, melyre *Breisach* Béla, *Henry* Ferenc dr. *Hodács* Ágoston, *Niedermayer* Antal és *Raskó* Sándor pályáztak.

— **A szegedi népfölkelők sor alatt.** Ma kezdődött meg a szegedi születésű népfölkelőknek a sorozása. Az első napon a 24 évesek kerültek a mérce alá. A sorozóbizottság elnöke ma is *Lipman* alezredes volt; a polgári hatóság részéről *Tóth* Mihály dr. tanácsos és *Hegedüs* Antal osztályjegyző volt jelen. Sorozás délután egy óráig tartott; 340 jelentkezőből 209 népfölkelő vált be. A sorozás után feleskették a bevált népfölkelőket.

— **Karácsonyfa a hadbavonultak gyermekei részére.** Az alsótanyai segélyező bizottság november 22-én délelőtt nagygyűlést tartott (Alsóközponton Dr. Gerle Imre elnöklété alatt). A gyűlésen résztvettek a bizottság tagjai teljes számban. A múlt havi gyűjtések elszámolása után letárgyalta a bizottság a segélyezzerdők ügyeit. E szerint (Alsótanyán nem sok család szorul ez idő szerint még segélyre. A párnagyűjtési akció igen szép eredménnyel bízta s remélhető, hogy rövidesen az alsótanyaiak ezer párnát fognak a sebesültek részére beszállítani. Azután az elnök indítványozta, hogy az Alsótanyáról hadbavonultak szegény gyermekei részére a gazdák rendezzenek (Alsóközponton karácsonyfa ünnepélyt. Ez ünnepélyen azok a teljesen szegény gyermekek, kiknek apjuk a harcban van, ruha, élelmiszer, játék stb. ajándékban részesülnek. A harcér nedves árkaiban heverő véreink könnyebben fogják a szenvedéseket elviselni, ha tudják, hogy gyermekeiket az itthonmaradottak szerettel veszik körül. Az indítványt a gazdák nagy lelkesedéssel fogadták el. Tomkó János igazgató bejelen-

KORZÓ-MOZI

Igazgató VAS SÁNDOR.

Telefon 11-85.

Szerdán és esütörtökön

Szenzációs harctéri felvételek a német-francia harctérről

TARTALOM:

1. Baumholzer Richárd, a 15 éves hős, aki egy őrjárat alkalmával tanusított hősiességéért megkapta a vaskeresztet.
2. A franciák távozásuk előtt összerombolták a várost.
3. Német csapatok a pályaudvar előtti téren.
4. Tábori élet a Maas mentén.
5. Elkobzott francia vasuti kocsik.
6. Tábori istentisztelet 4 kilométernyire a tűzvonal mögött a hadosztály vezérkarának jelenlétében.
7. Lovag Ompteda, az ismert író és fivére, Ompteda ezredes megnézik a hősök sírjait.
8. Holle katonai pilóta felderítő repülésre indul.
9. A könnyű lovasság attackja.
10. Egy osztagparancsnokság irodája.
11. Lövészárkok 400 méternyire az ellenségtől.
12. Az előretolt útegek működés közben.

Sláger!

Az ékszer tolvajok

Nagy bünygyi dráma 3 felvonásban

Maxi Monacóban üdül

Vigjáték

Irta s a főszerepet játsza MAXLINDER

Valamint a 2 órás új műsor

Előadások 5, 7 és 9 órákor

Rendes helyárapak!

tette, hogy az alsótanyai tanítók szívesen közreműködnek az ünnepség szervezésénél. Ezt a gazdák köszönettel tudomásul vették. A karácsonyfaünnep december 20-án lesz. Az összeírás szerint mintegy 600 szegény gyermeket fognak ez ünnepségre a gazdák összegyűjteni, megvendégetni és ajándékokkal el látni.

— **Ajánljuk fel látcsöveinket a hadsereg részére.** Irányadó helyről hangzott el az az óhaj, hogy nélkülözhető táborig és színházi látcsöveinket bocsássuk a katonaság rendelkezésére, mely azokat, mint kiválóan fontos segédeszközöket a terep kikémlelésére és az ellenség felismerésére előnyösen tudja felhasználni. Kérjük a nagyközönséget, hogy ily táborig és színházi látcső adományait a kerületi parancsnoksághoz szíveskedjék eljuttatni.

— **Esküdszéki elnökök a szegedi törvényszéken.** A hivatalos lap mai száma közli: A szegedi kir. ítélőtábla elnöke a szegedi kir. törvényszék esküdtbíróóságának elnökévé az 1915. év tartamára *Pókai Elek* ítélőtáblai bírói címmel és jelleggel fölrüházott törvényszéki bírót, elnökhelyettesé pedig *Hevesy Kálmán* törvényszéki bírót jelölte ki.

— **Halálozás.** *Horváth* Mihály ujszegedi műkertész vasárnap éjjel hirtelen elhunyt 53 éves korában. Halála nagy részvétet keltett ismerőseinek kiterjedt körében.

— **Aranyat - vasért.** A Délmagyarország kiadóhivatalában (Kárász-utca, Várnay L. könyvkereskedésében) napról-napra serényen folyik az aranyat-vasért mozgalom lebonyolítása. A mai napon adakoztak: N. N. 1 kis arany gyűrű és ezüst törmelék, Szegszárdy József 1 arany gyűrű, Baes Lúdia 1 arany gyűrű, Kolonics Erzsébet 1 arany gyűrű törött, Ehrlich Ilona 1 arany gyűrű, Nyáry Irma 1 arany gyűrű, Király László 1 arany gyűrű, Ottovay Károly 5 K (2 vasgyűrűért) Deutsch János 1 arany zsuzu és 1 K, Sallay József 1 ezüst 2 forintos, Sallay Mariska 1 arany lánc-törmelék, Steiner Józsefné 1 ezüst karesatt, 1 ezüst lánc, K. M. deák 2 K, dr. Dallos Mórné 1 arany gyűrű, Niederhauser Gyuláné 1 arany óra, Znojenszky Ella 1 arany szív láncal, Fehér Ilonka 1 pár függő és 1 arany esatt, Kovács Sándor 1 arany gyűrű, 1 arany függő (2 gyűrűért), Schachtitz Józsefné és Olga 1 arany gyűrű, Rieger Mihály 1 arany gyűrű, Ehrlich Ilona 1 arany gyűrű, Pártos Ilonka 1 arany gyűrű, Mészáros Józsefné 1 arany gyűrű, Molnár Jánosné 1 arany gyűrű, Balaton Jánosné 1 arany gyűrű, Gollei Sándor 6 drb ezüst törmelék (2 gyűrű) Beesey Margit 1 pár arany fülbevaló, N. N. 1 ezüst tartály és 1 ezüst lánc töredék, Schreiber Lajosné 1 arany lánc töredék.

— **A Híd-utcában folytonegő kályhák kályhatálcák, konyha felszerelési cikkek és az összes vasárnap olesó árban beszerezhetők Varga vasületében, Uránia-színházzal szemben.**

— **Vitézségi rekord.** Ilyen is van! Hiszen csak egyszerűen vitézkedni is nagy sor. Ha valaki egyetlenegy vitézségi éremet is mellére képes tűzni, az már akkora dolog, hogy méltán feléje fordul a figyelem. Hát még ha rekordot állít föl ilyen tekintetben! Nos, ez is megtörtént. *Ofner* Ferenc, a 21. vadászászlóalj zászlósa még a háboru elején az első osztályu ezüst vitézségi éremet kapta — olyan vitézül verekedett. Harc közben azonban megsebesült és kórházba kellett mennie. Mikor itt meggyógyult, sietett a csataterre, ahol megint derekasan viselte magát. De ez a hősiessége már olyan volt, hogy a király az arany vitézségi éremmel tüntette ki. Mikor ezt átadták neki, a parancsnok megjegyezte, hogy ő az első katona a monarchia hadseregében, aki ezt a két nagy kitüntetést kapta. A vitézségben tehát *Ofner* Ferenc tartja a rekordot. Ha nincs háboru, *Ofner* banktisztviselő Győrött.